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Ata do dia 05/12/2018. 

Ata Nº 040/2018 

Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (a) Vereadores (a): 

pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do PMDB – Adriana 

Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João 

Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador Fabiano Ferrucio Sabei 

procedeu com a oração. Passou-se para o momento dos Expedientes. No expediente do 

Executivo, foi solicitado a leitura do Projeto de Lei 029/2019. E após o mesmo foi 

encaminhado para a apreciação das comissões competentes No expediente do 

Legislativo, solicitada a leitura da indicação nº 045/2018 e após a mesma foi encaminhada 

para o conhecimento das autoridades competentes. Leitura do Pedido de Informação nº 

004/208 de autoria do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei e encaminhado para o 

conhecimento das autoridades competentes. Em seguida foi deliberado um espaço de 

tempo de cinco minutos para a realização de intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente, onde fizeram uso do palavra pela ordem, os seguintes vereadores. 1º- 

Fabiano Ferrucio Sabei, saudou mesa diretora, colegas vereadores, Dr. Otávio Leal, Vice 

- Prefeito Municipal Luciano Contini e soberana do município, Fabiane Pisoni. Em tribuna 

comentou sobre as contas de gestão do ano de 2017, no qual ele era o presidente desta 

casa, onde as mesmas foram aprovadas, e parabenizou a assessoria jurídica e diretora 

administrativa pela ajuda prestada. Parabenizou a professora Juliana Viecelli da Escola 

de Ensino Fundamental Bento Gonçalves, Secretária de Educação e Pedagoga e demais 

pessoas envolvidas na implantação do Projeto “Constituição em miúdos” disse que está 

em busca de mais material para ser trabalhado nas escolas. Comentou sobre a fala da 

Vereadora Adriana Ferreira Veronese, pronunciada na Sessão passada em tribuna, onde 

a mesma questionou se haveriam argumentos para quatro vereadores, não terem sido 

convidados para assinar o Ato de Louvor, entregue aos brigadianos. Disse que há 

argumentos, sim, e expôs os mesmos. Comentou dos projetos que foram votados de 

forma contrária e indicações não subscritas. Indicações atendidas pelo Executivo, 

somente as favoráveis ao partido e as da oposição, não. Ainda sobre a questão da 

brigada militar, lembrou que no final do ano de 2017, como presidente, solicitou ao 

Prefeito Municipal, que o dinheiro da câmara Municipal, que seria devolvido ao Executivo, 

fosse utilizado para a compra de coletes balísticos e armamentos, e isso não ocorreu, 

lembrou que a Brigada Militar possui esta informação. Solicitou a vereadora, se caso ele 
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não estivesse falando a verdade, que posteriormente fosse corrigido por ela. 2º - Paulo 

Alberto Benini, saudou a todos já citados. Comentou sobre sua indicação, que segundo 

relatos dos moradores que utilizam esta estrada, disseram que a mesma é estreita e na 

colheita da safra deste ano, quase ocorreu um acidente com o capotamento de um 

caminhão que fazia o transporte da mesma. Sugeriu a secretaria competente que fosse 

até lá e observasse a necessidade de alargamento. Em conversa que teve com um 

brigadiano, o mesmo comentou da retirada do auxílio - moradia repassado pelo município 

para a Brigada Militar e o Prefeito havia dito, que só iria começar a repassar o auxílio 

novamente, quando a Brigada se instalasse definitivamente no Município. Segundo 

relatos, já há um brigadiano morando na divisa do Município com Roca Sales e que se 

tratando desta informação, o Prefeito Municipal, disse que não pagaria o auxílio. Mas 

segundo o vereador, o mesmo pertence à Coronel Pilar, e solicitou que o Prefeito 

Municipal, cumpra o que prometeu, pois eles merecem. 3º - Adriana Ferreira Veronese, 

cumprimentou a todos citados. Condolências à família Agostini. Comentou sobre um 

assunto de nível nacional, que foi a Lei Sancionada pelo Presidente, que concedia aos 

agricultores, o rebate da liquidação das operações de crédito Rural – PRONAF, 

contratadas até o ano de 2011. Mas a mesma passou por emendas, e somente as regiões 

Norte e Nordeste, foram beneficiadas. Segundo ela, um representante da agricultura 

familiar, propôs um emenda para que os Estados do Sul e Sudeste fossem abrangidos 

também. Mas a mesma foi vetada. Disse que os governantes estão muito mais 

preocupados com a região Norte e Nordeste, do que com a região Sul. Comentou sobre o 

reajuste definido, para o preço mínimo da uva isabel 15º. Reajuste de 11,96%, de R$ 0,92 

centavos para R$ 1,03 centavos. Ficando a baixo do valor esperado pelos agricultores. 

Mas mesmo assim, houve um progresso, sobre os valores. Comentou do Projeto 

Educação anti – drogas de sua autoria, sancionado pelo Prefeito Municipal, disse que 

ficou muito feliz em saber que estão sendo iniciados estes trabalhos nas escolas. Gostaria 

que a partir do ano que vem o mesmo projeto pudesse ser implantado na Escola 

Estadual, já que os jovens estão concentrados lá. 3º aplicação do BTI nas comunidades. 

Quanto aos argumentos que o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, expôs, disse que tem 

um pensamento, e cada um tem o seu, e que respeita. Mas sobre o Voto de Louvor, 

concedido a Brigada Militar e Polícia Civil, que cabia não só a oposição, mas a todos os 

vereadores, munícipes e Poder Executivo, pois foi um trabalho feito para todos. Que não 

irá mais discutir sobre isso e complementou dizendo que o Projeto anti - drogas, também 

teve um voto contrário, que foi o voto do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei.  Passou-se 

para a Ordem do Dia. Votação da Ata nº 037/2018 da Sessão Ordinária do dia quatorze 

de novembro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata de nº 038/2018 da Sessão Ordinária Itinerante do dia vinte e 

um de novembro de 2018 que na próxima Sessão será votada. Solicitada a leitura do 

Ofício nº1636/2018, encaminhado pela Caixa Econômica Federal. Vereador Paulo Alberto 

Benini, complementou a fala da Vereadora Adriana Ferreira Veronese, sobre o preço da 
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uva, disse que outra questão importante, é sobre o pagamento da safra, pois os 

produtores somente recebem os seus valores, no ano seguinte, enquanto que os insumos 

utilizados, tem que ser pagos a vista ou no máximo em trinta dias. Vereador Oscar Agatti, 

lembrou que a anos atrás, o grau da uva era bem superior ao verificado hoje, e são muito 

poucos produtores que conseguem ganhar o valor estabelecido, devido a esta baixa, 

verificada no grau da variedade. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia doze de dezembro 

de 2018 ás dezenove horas com eleição da Mesa Diretora para o exercício de 2019 e 

após janta, com o local a ser definido. E dada por encerrada a presente sessão, da qual 

eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente 

e 1º Secretário assinada. 
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